编辑:刘学 版式:何仲碧 校对:陈雪莲

GUANGYUAN DAILY

公安部交管局部署开展隐患歼灭 战、路面防控战、宣传攻势战、共治合成 战"四场攻坚战"后,广元市公安交警支 队迅速行动,及时结合工作实际推行了 各级领导"跟踪问效制",分别由支队组 成9个督导组,从即日起每周不少于2次 地深入基层大队督促"四场攻坚战"工作 的落实,确保辖区不能发生暴恐案事件、 不能发生在全国有重大影响的大规模群 体性事件、不能发生重大公共安全案事 件"三个不发生"。

跟踪问效宣传教育

打好"四场攻坚战",确保"三个不发 生",交通安全宣传教育是前提。督导组 每次深入基层大队,首先要检查该大队 的交通安全宣传教育工作情况,看是否 开展了交通安全隐患"大曝光"、交通安 全"大警示"、交警新媒体宣传"大矩阵"、 公安交管执法"大直播"四大行动等等。 要求各基层大队进一步加大宣传力度, 运用各种舆论和宣传媒体大力营造宣传 氛围,使社会各界和广大群众了解交警 部门正在开展的"四场攻坚战"工作。对 工作开展不理想、行动迟缓的大队,督导 组及时予以指出,要求在规定时间内完 成,并对该大队的工作开展情况进行跟

跟踪问效 督促打好"四场攻坚战"

打好"四场攻坚战",确保"三个不发 ",安全隐患排查是关键。督导组在日 常工作中,把全市道路交通安全隐患的 排查整治作为关键环节,要求各基层大 队按照"哪里有隐患就要到哪里排查整 治"的原则,通过查企业、车辆和驾驶人 安全状况,强力推进运输企业和重点车 辆、驾驶人隐患"清零",确保全市6类重 点车辆检查率、报废率、违法处理率、重 点驾驶人满分教育率达到100%。查动 态监控在线率、使用率和客运车辆安全 带使用率,确保达到100%。查严重超载 货车装载源头,积极提请地方政府、交通 运输部门加强货运装载源头监管,落实生 产、销售企业安装使用称重设备及交通 部门执法人员驻点、巡查、视频监控等要 求,依托超限检测站开展联合执法。同 时督促各大队对本辖区的事故多发和危 险路段进行全面排查,形成由政府牵头、 各职能部门配合、社会各界共治合成的

跟踪问效整治违法

打好"四场攻坚战",确保"三个不发 ,违法整治是重点。把旅游包车、三 类以上班线客车和运输危险化学品、烟 花爆竹、民用爆炸物品的道路专用车"两 客一危"以及大货车等重点车辆交通违 法行为的整治作为督导工作的重点,要



求各大队进一步加大工作力度,将所有 的警力、所有的车辆、所有的设备投放路 面,采取定点查缉与巡逻管控相结合的方 法,严查"三驾"(酒驾、醉驾、毒驾)、"三 乱"(乱停车、乱变道、乱用灯光)、"三车" (电动自行车、低速电动车、工程运输车)、 "两牌"(套牌、假牌)、"两闯"(闯禁行、闯 红灯),以及机动车不礼让斑马线等严重 交通违法行为。在工作中,督导组与基层 大队负责人一起上路,督促和检查中队工 作的开展情况,并对各中队的整治台账进 行认真检查,看每起交通违法的处理是否 按程序、看每起交通违法的处罚是否按标 准、看每位交通违法当事人在处罚时是否 受到教育。特别是对辖区内非法载客较 多的县区,督导组采取跟踪问效的形式, 每月数次明查暗访整治情况,促进"四场 攻坚战"的深入开展。

扎实推进文明交通进驾校"五个一"活动

本报讯(柯林)笔者日前从市公安交 警支队文明交通进驾校"五个一"活动推 进会议获悉,从即日起到2019年底前, 全市16所驾校均要开展"五个一"活动, 从源头增强广大市民的交通安全意识 强力推进全国交警系统开展的"三个不 发生"创建活动和"四场攻坚战"

所谓"五个一",具体内容包括:设立 一个交通安全宣传教育阵地或基地。驾 校要在校区内设立一个交通安全宣传教 育阵地,充分利用多媒体电教室、宣传橱 窗或警示教育活动室、实物展台等开展 宣传教育;讲好一堂文明交通法治课。 驾校要在认真落实培训学时和内容的基 础上,将文明交通法治课纳入教学学时 安排,为每批初学学员讲授一堂文明交 通法治课;播放一部交通安全警示教育 片。驾校要组织学员集中观看交通安全 警示教育片并加强互动交流,切实增强 驾驶人特别是客、货车等重点车辆驾驶

人维护道路交通安全的责任感;此外,驾 校还应该联合交警部门,组织一次文明 交通志愿服务,举行一场文明守法驾驶

"2017年底前,全市一级驾校全面 开展'五个一'活动;2018年底前,推广 至全市二级驾校;2019年底前,全市16 所驾校均要落实到位。"市运管局相关负 责人表示。

交警部门相关负责人表示, 开展文 明交通进驾校"五个一"活动,对于增 强驾校学员交通安全意识、法治意识、 文明意识,从源头上预防和减少道路交 通事故,深入推进不能发生暴恐案事 件、不能发生在全国有重大影响的大规 模群体性事件、不能发生重大公共安全 案事件"三个不发生"创建活动和全力 打好隐患歼灭战、路面防控战、宣传攻 势战、共治合成战"四场攻坚战"具有

严监管强预防 确保"三个不发生"

本报讯(母忠伟 杨俊)为深入推进 不能发生暴恐案事件、不能发生在全国 有重大影响的大规模群体性事件、不能 发生重大公共安全案事件"三个不发生" 创建活动,扎实开展隐患歼灭战、路面防 控战、宣传攻势战、共治合成战"四场攻 坚战",市公安交警支队一、三大队近期统 筹部署各项道路交通安全管理工作,按 照"不发生重大道路交通事故,不发生长 时间、大面积交通堵塞,不发生重大、负 面涉警舆情,不发生重大违纪违法行为' 的工作思路和目标,夯实基层基础,严格 源头管理,紧抓预防宣传,大力强化道路 交通事故预防工作。

走访排查客货运输企业。分别深 入辖区内客货运输企业、汽车客运站, 督促其落实好安全生产责任制,强化企 业安全主体的工作职责,定期做好机动 车辆的安全检验和维护。落实车辆安 全例检制度,对安全责任制不健全、不 落实和存在安全隐患的客货运输企业、 车辆,责令整改、停运;分别开展源头隐 患排查整治。检查客货运输车辆的刹 车制动、车辆的技术检验合格标志、保 险、灭火器、安全锤和应急门等,对发现 问题的车辆停运整顿。对辖区道路交

诵事故多发路段,临崖、傍水、急弯、陡 坡等危险路段进行摸排。对排查出的 隐患路段提出相应整改措施的同时,下 达隐患整改通知书并督促相关部门立 即整改;加大路面巡逻管控。根据客货 运输车辆的通行规律及交通违法和交 通事故特点,坚持警力跟着时段走、跟 着违法行为走、向危险路段倾斜的原 则,在客货运车辆通行多、凌晨2时至5 时违规运行多的路段设置检查点。科 学调整勤务安排,切实提高路面见警率 和管事率,确保及时发现客货运输车辆 违法行为,就地消除安全隐患;零容忍 严查违法行为。结合辖区道路的特点, 把客货运输车辆随意乱停、超速超载 不按规定路线行驶等违法行为作为依 法管理的突破口,对客货运输车辆违法 行为严格查纠,形成"逢违必查"的强大 声势;强化宣传教育全覆盖。组织民警 深入客货运输企业,对客货运输企业的 从业人员进行面对面的宣传教育,督促 客货运输企业定期对车主、驾驶员召开 安全警示教育会议,教育车主、司机要 重视交通安全,遵守交通法律法规,切 实提高广大交通参与者特别是客货运 输驾驶人的交通安全意识。

全力打造良好的道路交通环境

本报讯(柯林)为认真贯彻落实公 安部"四对照四提升、做忠诚卫士"行动 部署要求,全力打造良好的道路交通环 境,近日,市公安交警支队印发了交通 安全管理专项行动方案,部署全市公安 交警从现在起至年底,深入开展"四对 照四提升、做忠诚卫士"交通安全管理

此次专项行动将按照"对党忠诚、 服务人民、执法公正、纪律严明"要求, 结合不能发生暴恐案事件、不能发生在 全国有重大影响的大规模群体性事件 不能发生重大公共安全案事件"三个不 发生"创建活动和隐患歼灭战、路面防 控战、宣传攻势战、共治合成战"四场攻 坚战"等专项工作,扎实做好各项道路 交通安全管理工作。大力加强队伍建 设,全力以赴防事故、保安全、保畅通, 努力实现"五个坚决防止"的总体目标, 即:坚决防止发生群死群伤重特大交通 事故,坚决防止发生造成较大社会影响 的长时间、长距离交通拥堵,坚决防止 队伍内部发生严重违法违纪的大恶丑 问题,坚决防止发生因执法不当引发群 众矛盾和负面舆情,坚决防止发生因防 护不到位导致民警伤亡事件。

各级公安交警部门将定期分析研

判公路交通流量分布情况,针对重型货 车通行规律、事故发生规律、突出违法 行为等特点明确整治管控重点。充分 依托公路交通安全防控体系,大力开展 交通秩序整治,提高现场管事率、纠违 率、处罚率。根据各重点时段交通特 点,部署开展有针对性的管控措施,严 厉查处涉牌涉证、酒驾毒驾等严重交通 违法行为,着力消除事故隐患;将加强 重点车辆及驾驶人源头管理。强化安 全隐患分析研判和排查通报,加大执法 检查和隐患告知力度,严格重点车辆登 记和检验监管,加强吸毒、醉酒驾驶等 重点人员驾驶证管理;将联合交通等部 门开展"道路运输平安年"活动,组织开 展道路交通事故多发路段排查工作,定 期研判分析全市道路交通安全形势,积 极开展道路交通管理领域社会治安综 合治理工作,加大交通肇事逃逸案件份 破和网上在逃人员追逃力度;将联合相 关部门,不间断组织开展交通安全主题 宣传教育活动,健全完善新驾驶人领证 宣誓制度,严格落实驾驶人记满分和审 验教育,加大对重点车辆驾驶人和中小 学生、农村群众的宣传教育力度。在各 个重要节点,通过各类媒介,及时开展 "两公布一提示",加强告知引导服务。

活动

专栏

夯实"两客一危"重点车辆管控

本报讯(张菲明)为打好隐患歼灭 战、路面防控战、宣传攻势战、共治合成 战"四场攻坚战",夯实"两客一危"等重 点车辆管控,确保不能发生暴恐案事 件、不能发生在全国有重大影响的大规 模群体性事件、不能发生重大公共安全 案事件"三个不发生",日前,剑阁县公安 局交警大队民警深入辖区危化品运输、 物流货运和客运、旅游客运公司等重点 企业进行安全隐患排查。



在检查中,民警查看了客货运企业 安全责任制度落实等工作情况,车辆安 全管理情况。实地查看了GPS监控平 台使用及监控记录,以及企业安全管理 台账、车辆保养记录等。要求企业严格 落实动态监管制度,确保GPS监控平台 24小时有人值守,确保运行正常,监管 到位。民警要求企业加强车辆安全技 术检验和日常保养,确保行车安全,并 上车检查了车上座位安全带、消防器 材、应急锤等安全设施配备情况。提醒 驾驶员要深刻汲取各类交通事故教训, 增加驾驶员自身安全责任意识,着力消 除交通安全隐患。随后,民警还要求各 企业负责人提高思想认识,加强驾驶人 的交通安全学习教育,深刻吸取山西 "8·11"等重特大客运车事故的教训,切 实落实好各项安全措施,从源头上消除 安全隐患,共同营造良好的道路环境。

争做绿色卫士

《人民日报》8月4日刊登"五十五年 持续造林护林,荒原沙地变成绿水青山 -塞罕坝:生态文明建设范例"长篇通 讯后,朝天区林业和园林局组织全体党 员干部进行了集中学习,并观看了近期 中央电视台《新闻联播》及《焦点访谈》栏 目关于塞罕坝生态文明建设范例启示录 系列专题报道;自觉学习传承塞罕坝精 神,不负使命牢记责任担当,为建设更高 水平的生态文明繁荣和谐新朝天贡献林 业人的智慧和才干。 增强"绿色意识"。自觉肩负普及生

传承塞罕坝精神

态文明知识、提高全社会生态文明素质 增森林面积2.6万亩、森林蓄积9万立方 的责任,积极推进生态文明教育基地建 设,开展贴近群众生活的科普宣传活 动。大力推进生产方式、生活方式和消 费方式转变,引导全社会树立人与自然 做生态文明的积极倡导者和模范实践 良,加快有机产品基地建设,补齐精深加 经验。

筑牢"绿色屏障"。扎实推进大规模 绿色全川广元行动朝天实践,力争全年 完成营造林7.5万亩、低产低效商品林林 改造5万亩、封山育林2万亩。完成"沙 河-蒲家-羊木-朝天"新农村示范片及 金罗现代农业园区绿化,努力打造"山上 常绿生态林,山下百果经济林"的景观。 切实巩固17.54万亩退耕还林成果,实施 新一轮退耕还林5000亩。严格林地使 用监管,严格控制生态旅游区、自然保护 区、生态脆弱区林木采伐。森林资源新 米,森林覆盖率达到60%。

生态旅游等朝阳产业、"无烟工业",促进 贫困户脱贫致富。创新核桃产业供给侧

工短板,加快核桃产业转型升级发展。 充分发挥生态优势,着力打造亲近自然、 拥抱健康的"天然氧吧",积极培育星级 "森林人家"、林家乐,让"生态优势"转化 为"经济优势"。

河北省塞罕坝机械林场是全国涌现 出的生态文明建设范例。自1962年建 场以来,几代塞罕坝人伏冰卧雪、艰苦创 业、艰苦奋斗,在极其恶劣的自然条件和 生存环境下建成了世界上面积最大的人 工林,创造了沙漠变绿洲、荒原变林海的 绿色传奇。英雄的塞罕坝人用如椽巨笔 书写了一首壮丽的英雄史诗和光辉篇 章,创造出了惊天地、泣鬼神、可歌可泣 建设"绿色银行"。大力发展核桃、的人间奇迹,铸就了"忠于使命、艰苦奋 斗、科学求实、绿色发展"的塞罕坝精神, 印证了"绿水青山就是金山银山"的发展 和谐的生态价值观,促使人人从我做起, 结构性改革,科学有序推进核桃品种改 思想,为加强生态文明建设提供了宝贵 (秦永洪)

龙凤镇纪委"三举措"强化监督执纪职能

今年以来,旺苍县龙凤镇纪委全面 性的问题,做到早发现、早提醒、早改正。 纪委把扶贫攻坚中的违纪违规行为作为 落实上级有关文件要求,不断强化廉政 教育、监督检查和责任追究,进一步规范 了镇纪委监督执纪问责履职能力。

强化镇村两级党员干部的日常教育 和监督。组织镇村两级党员干部通过观 看廉政警示教育片、开廉政警示教育座 谈会、发送廉政警示教育短信等形式,把 廉政教育引入日常工作、生活中。提醒 党员干部时刻绷紧严守党风廉政这根 弦,不断增强廉政意识,筑牢拒腐防变思 想道德防线。同时,对一些苗头性倾向 施和资金使用两项工作的监督问责。镇

财务收支抽查和审核两项管理。镇纪委 镇村两级党员干部权力运行,有效提升 在要求严格涉农惠民补贴资金发放程 序,严格补贴资料和补贴对象审核,严格 执行资金监管公开公示的基础上,积极 开展涉农惠农资金监管使用情况督查工 作,及时了解涉农惠民补贴资金发放情 况,认真听取群众对涉农补贴政策落实 及资金发放情况的意见建议,确保了全 镇涉农惠农资金安全、有效运行。

强化涉农惠农资金发放使用和内部 纪律审查工作的重点,加强扶贫项目的 监督检查,大力实施廉洁扶贫工程,及时 公开扶贫领域举报电话、QQ号和邮箱, 畅通信访渠道,进一步加强群众监督、媒 体监督和社会监督,广泛收集违纪违法 线索,认真受理核查信访举报,及时跟进 处理群众反映的问题,有效遏制了吃拿 卡要,优亲厚友、贪污侵占扶贫项目资金 等,有效防控了扶贫领域违纪违规现象 的发生,防止了扶贫要素腐化变质,为推 强化对各村建档立卡贫困户项目实 进全镇扶贫工作提供了纪律保障。

(王海燕)

广元市鬶商拍卖有限责任公司拍卖公告

拍卖,现公告如下:

-、拍卖标的:

- 1、旺苍县凤凰梁商业南街(原家庭 食堂)一层营业用房一间,参考建筑面 积约45.97㎡,参考价20000元/㎡;
- 2、旺苍县凤凰梁商业南街(金凤苑 楼下)一层营业用房一间,参考建筑面 积约53.89㎡,参考价10000元/㎡;
- 3、旺苍县环城路(现黑豆花汤锅)一 二层营业用房,参考建筑面积约423.18 规定的法人、自然人均可参加竞买。有 ㎡,参考价380万元;三层住房,参考建 意竞买者请于拍卖日前持证件到以下
- 层住房,参考建筑面积约211.59㎡,参 报名时,竞买人需交纳一定数额的竞买 考价90万元。
- 以上拍卖标的涉及产权面积及使 用年限以产权管理部门确权为准。
- 二、拍卖方式:有保留价增价拍卖。 三、拍卖时间及地点:以上标的定 于2017年9月21日10:00在旺苍县公 路养护管理二段五楼会议室拍卖。
 - 四、报名事项:符合国家法律、法规
- 受委托,我公司将对以下标的实施 筑面积约211.59㎡,参考价65万元;五 报名点办理竞买手续,查阅相关资料。 保证金。
 - 五、自公告之日起就地展示拍卖标 本公告由我公司负责解释,其他未
 - 尽事宜以本场拍卖会的《注意事项及拍 卖规则》为准。 报名地址:旺苍县公路养护管理二

联系人:王先生 18981217251 2017年9月7日 0839-3307336

长城华西银行 **GW BANK** 金融知识普及月



咨询电话: 3356836 地址: 利州东路745号(利州区政府第一办公区一楼)

司法拍卖公告

于2017年9月28日10:00在广元市中 级人民法院对外委托工作室,采用"中 国拍卖行业协会网络拍卖平台"以网 络与现场同步竞价方式公开拍卖以下 标的,现公告如下:

一、拍卖标的:

标的按现状拍卖。参考价10.5万元, 买,否则视为弃权。 竟买保证金1万元。

二、标的展示:自公告之日起至拍 卖会前一日止在标的原址展示。

三、竞买登记手续:1、竞买人先将 竟买保证金付至法院指定账户(户名: 四川省广元市中级人民法院诉讼费及 案款专户;开户行:建行广元滨河支 账

51001668637051509521-800001), 再 持有效身份证件及委托法院出具的保

受广元市中级人民法院委托,定 证金收据,于2017年9月22日16:00前 到四川旗标拍卖有限公司办理竞买报 名手续,领取拍卖文件,保证金以报名 截止时间前银行到账为准。

2、标的当事人和担保物权人、优 先购买权人或者其他优先权人应于拍 卖会时到场。优先购买权人若要行使 广元市苍溪县东溪镇人民东路1 优先购买权的,须凭相关证明文件在 号住宅用房,证载建筑面积85.86㎡, 规定时间内办理竟买手续后参加竞

四、联系方式:

报名地址:成都市武侯区高升桥 路9号罗浮广场708室 联系电话:028-85065567

15982086639 黄女士 本公告可登录人民法院诉讼资产 网 http://www.rmfysszc.gov.cn 查询。

> 四川旗标拍卖有限公司 2017年9月7日

联系电话:15284882102 特此公告

续,逾期,责任自负。

联系人:张菊莲

广元市百禾广告有限公司 2017年9月7日

清算公告

(统一社会信用代码:

91510802MA63P5123N)2017年6

月26日经股东会研究决定,同意

申请注销。清算组由马在梅、耿

娜娜、张菊莲三位同志组成。自

本公告见报之日起45日内,请本

公司债权债务人前来办理相关手

广元市百禾广告有限公司

- 本报地址:四川省广元市万缘新区广元传媒中心 -- 广告发行部:3307336 - 邮政编码:628017 -- 本报常年法律顾问 李登勇 -- 电话:13060160839 -- 全年订价:292.00元 -- 广告许可证:川工商广许字007 -- 订阅处:各地邮政局(所) -- 四川海天文化公司印务中心承印 --